

Estado do Rio Grande do Sul PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIUNFO

EDITAL Nº 001/2021 CONVOCAÇÃO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA

O PREFEITO MUNICIPAL DE TRIUNFO, Estado do Rio Grande do Sul, faz saber que realizará AUDIÊNCIA PÚBLICA, para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre de 2020, na data de 26 de fevereiro de 2021, às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal de Vereadores, com base no art. 9º, § 4º da Lei Complementar nº 101/2000, respeitando as medidas e protocolos impostos pelo distanciamento controlado do Estado, com transmissão simultânea pelo facebook da Prefeitura Municipal.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TRIUNFO, em 27 de janeiro de 2021.

Murilo Machado Silva PREFEITO MUNICIPAL

Registre-se e publique-se:

Jacson Felipe de Souza Wolff SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO



Estado do Rio Grande do Sul PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIUNFO